

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 3.052 din 28 iunie 2019.

MINUTA
ȘEDINȚEI ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI ILVA MICĂ
DIN DATA DE 27 IUNIE 2019

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 144/20.06.2019 și prin Convocatorul de ședință nr. 2.906/20.06.2019.

Ședința începe la ora 14⁰⁰ și se încheie la ora 15⁰⁰.

Președinte de ședință : dl. consilier Benko A.-S.

Prezența : 9 consilieri prezenți din 13 consilieri locali în funcție. Lipsesc motivat d-nii consilieri Benkó A.-S., Prangate O., Nechiti D.-G. și Sîngeorzan A.

Din partea executivului participă dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

Ordinea de zi :

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 17 mai 2019;

Nu au fost observații sau propuneri de modificare.

- Se votează cu 13 voturi „pentru” și se aprobă procesul-verbal în forma întocmită de secretarul comunei.

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei Hotărârii Consiliului Local nr. 78 din 29.11.2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobare pentru modificarea Anexei Hotărârii Consiliului Local nr. 78 din 29.11.2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al comunei Ilva Mică.

Prin adoptarea *Hotărârii Consiliului Local al comunei Ilva Mică nr. 78 din 29.11.2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al comunei Ilva Mică* a fost aprobat ROF al Consiliului Local, fiind

modificată anexa prin Hotărârea nr. 44 din 31.07.2017 cu prevederile referitoare la indemnizația consilierilor locali.

Potrivit articolului unic din *Legea nr. 88/2019* pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, Statutul aleșilor locali a fost modificat și completat la art. 57 și art. 75, cu privire la sancțiunile aplicabile consilierilor locali, astfel că se impune modificarea regulamentului.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 33/27.06.2019 cu 12 voturi „pentru” și 1 vot abținere”, în forma prezentată de inițiator.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul comunei Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud, pentru perioada 2019-2023,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul comunei Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud, pentru perioada 2019-2023.

Elaborarea strategiei locale de dezvoltare a serviciilor sociale se fundamentează pe informațiile colectate de Compartimentul Asistență socială în exercitarea atribuțiilor prevăzute de lege.

Pentru asigurarea aplicării politicilor sociale în domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilități, precum și altor persoane, grupuri sau comunități aflate în nevoie socială, autoritățile administrației publice locale au atribuții privind administrarea și acordarea beneficiilor de asistență socială și a serviciilor sociale. În domeniul organizării, administrării și acordării serviciilor sociale, autoritățile administrației publice locale au printre atribuții principale și elaborarea, în concordanță cu strategiile naționale și nevoile locale identificate, strategia județeană, respectiv locală de dezvoltare a serviciilor sociale, pe termen mediu și lung, după consultarea furnizorilor publici și privați, a asociațiilor profesionale și a organizațiilor reprezentative ale beneficiarilor și de a răspunde de aplicarea acesteia;

În Anexă este prezentată strategia.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 34/27.06.2019 cu 13 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier ale Comunei Ilva Mică.

Organizarea licitației se realizează de către Ocolul Silvic Plaiurile Heniului R.A. Ilva Mică, la sediul acesteia din comuna Ilva Mică, nr. 825, județul Bistrița-Năsăud, în condițiile legii și în baza aprobării Consiliului Local al comunei Ilva Mică.

Lista partizilor pentru vânzare prin licitație publică către agenți economici, pentru licitația ce va fi organizată de către Ocolul Silvic Plaiurile Heniului R.A. Ilva Mică, conform *Anexei*.

În Anexă sunt prezentate prețurile propuse.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 35/27.06.2019 cu 13 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic și a Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Teren de sport multifuncțional acoperit cu structură metalică în Ilva Mică, jud. Bistrița-Năsăud”.

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea Proiectului tehnic și a Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Teren de sport multifuncțional acoperit cu structură metalică în Ilva Mică, jud. Bistrița-Năsăud”.

Potrivit Proiectului tehnic, Indicatorilor tehnico-economici și Devizului întocmite de S.C. Arhi Beast” S.R.L. Cluj-Napoca, valoarea totală a investiției de 575.213,10 lei cu TVA, din care C+M în valoare de 499.800,00 lei cu TVA, iar finanțarea se asigură din bugetul local.

Conform Indicatorilor tehnico-economici, suprafața construită propusă este de 800 mp, iar suprafața trotuarelor dalate este de 196 mp.

Investiția constă în amenajarea unui teren de sport multifuncțional acoperit cu structură metalică, situat într-o zonă potrivită, în centrul localității, fiind destinat mai multor tipuri de sporturi : baschet, tenis, volei și fotbal. Terenul va fi dotat cu un sistem de iluminare nocturnă cu 10 lămpi cu halogen, iar înălțimea acestuia va fi de 10,40 m. Va fi acoperit cu o structură metalică din ferme metalice, peste care se va monta o prelată din PVC.

Se propune realizarea investiției în termen de 6 luni.

În Anexele 1-3 sunt prezentate Proiectul tehnic, Indicatorii tehnico-economici și Devizul general.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 36/27.06.2019 cu 12 voturi „pentru” și 1 vot „abținere”, în forma prezentată de inițiator.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic și Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială Nr. 2 loc. Ilva Mică, jud. Bistrița-Năsăud”,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea Proiectului tehnic și Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială Nr. 2 loc. Ilva Mică, jud. Bistrița-Năsăud”.

Potrivit Proiectului tehnic, Indicatorilor tehnico-economici și Devizului întocmite de S.C. Unidal Grup” S.R.L. Bistrița, valoarea totală a investiției 3.344.589,58 lei cu TVA, din care C+M în valoare de 2.442.492,64 lei cu TVA, iar finanțarea se asigură din Fondul Național de Dezvoltare și Investiții și bugetul local.

Se propune realizarea investiției în termen de 12 luni.

În Anexele 1-3 sunt prezentate Proiectul tehnic, Indicatorii tehnico-economici și Devizul general.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 37/27.06.2019 cu 13 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

SECRETAR

ERNST ADRIANA-MARIA



EAM/3ex.

E:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\2_HOTARARI\9HOTARARI 2019\6_27 IUNIE 2019
ordinara\Minuta_27iunie2019_ordinara.doc

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, minuta se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei www.ilvamica.ro